



## **В Шумерлинском районе местной жительнице, совершившей заведомо ложный донос на своего односельчанина, назначен судебный штраф**

Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике 38-летней жительнице села Юманай Шумерлинского района было предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 306 УК РФ (заведомо ложный донос, соединённый с обвинением лица в совершении тяжкого преступления).

Следствием и судом установлено, что 30 июня 2019 обвиняемая, будучи предупрежденной об уголовной ответственности за заведомо ложный донос, обратилась в следственные органы СУ СК России по Чувашской Республике с заявлением о том, что ее якобы избил и изнасиловал односельчанин в присутствии других людей, которые пришли провожать его сына в армию. Таким образом она обвинила его в совершении тяжкого преступления. Однако по результатам проведенной по ее заявлению доследственной проверки указанные сведения были опровергнуты, в отношении самой заявительницы было возбуждено уголовное дело по факту заведомо ложного доноса, соединенного с обвинением лица в совершении тяжкого преступления.

Поскольку обвиняемая не судима, свою вину в полном объеме признала, ей инкриминировалось преступление небольшой тяжести, по ее ходатайству уголовное дело постановлением суда прекращено с назначением сельчанке меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа в размере 8 тысяч рублей.

19 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1422283>